
JSPT 理学療法管理部門 アンケート 
 
 

期間  2015.8.27 - 2015.2.29 

件数  814件 

理学療法管理部門 



アンケート回答者814人の性別と臨床経験年数 

男性, 677, 83% 

女性, 137, 17% 
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現在、管理に関わっていますか？ 

勤務施設の形態は？ 

業務のほとんど

である, 375, 46% 

部分的にかか

わっている, 315, 

39% 

どちらともいえ

ない（将来か

かわる可能性

がある）, 43, 

5% 

全然かかわって

いない, 65, 8% 

以前はかかわっ

ていた, 11, 1% 

その他, 9, 1% 

249, 31% 

152, 19% 

248, 31% 

32, 4% 

117, 15% 

急性期 

回復期 

生活期 

養成校等教育関連 

その他 



管理業務の担当年数は？ 

管理業務の担当年数別にみた臨床経験年数の内訳 

臨床経験年数内訳 
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21年目以上 

16年目～20年目 

11年目～15年目 

7年目～10年目 

4年目～6年目 

1～3年目 



施設規模 

管理下の職員 
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管理に関して悩んだり考えることがありますか？また、相談する手
段はお持ちですか？ 

複数回答可 

管理に関する取り組み（実践例）を具体的にお聞かせください。 

355, 44% 

326, 40% 

69, 8% 
58, 7% 

7, 1% 

悩むことはあるが、相談する

相手や手段はある 

悩むことはあるが、相談する

手段は少しある 

悩むことはあるが、相談する

手段はない 

とくに悩むことはない 

その他 

0 100 200 300 400 500 600

診療業務と管理業務の兼務調整 

管理者としてのスキルアップ 

職場内の人間関係トラブル対応 

管理職（準管理者）の育成 

経営者（執行部）との意見調整 

管理職として他施設等との情報交換 

その他 



管理部門の登録状況 

ＰＴ協会会員登録状況 

12/1現在登録者数3276名 

登録している 
244 
30% 登録していな

い 
503 
62% 

わからない 
67 
8% 

その他 
0% 

登録している 

登録していない 

わからない 

その他 

805, 99% 

6, 1% 

1, 0% 
1, 0% 

理学療法士免許を有している

ＰＴ協会会員である。 

理学療法士免許は有している

が、PT協会会員ではない。 

理学療法士以外の職種（医療

職）である。 

その他 



以上、２０９件自由記載を、理学療法管理部門
ホームページ上に掲載している主な領域10へ 
カテゴリー分け、重複回答可で分類 
 

自由記載  ２０９件（２５．６％）回答あり 
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